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Ilpou3zeoonvie mpuzonomempuueckux QyHKuui

(sinx)" =cosx (cosx) =—sinx



/ AJNTOpUTM HAXOMKIEHHS NMPOUIBOTHOM \
(ma dpyaxouu y = f(x))

3aduKcupoBaTh 3HaUEHUE X, HAuTH f(x).

JlaTs aprymMeHTy x npuparieHue Ax, nepeiiTu B HOBYIO TOUKY
x + Ax, HayiTH f(x + Ax).

3. Haiitu mpupamenne yaxnum: Ay = f(x + Ax) — f(x).

Ay

4. CocTaBUTDH OTHOIIIEHUE Ax:

N =

. A
9. Boraucaute lim —i.
Ax—»0 Ax

& ITOT mpeaes u ecThb f'(x). /

sin t cos (x + t)

5) lim Ay = Jim ” : (sin x)’ = cos x.

JHoma: cmp.333, éb1600 hopmyiiol
npou3e00Hou (pynkuyuu f(x) = sin x
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(sin (2x + 1))" = ?




Crooxxcnan pynkuu

2x + 1
(2x + 1)°

sin (2x + 1)°

1

sin(2x + 1)3

1

N

sin(2x + 1)3



IIpouseoonas cnoxncnoii ghynkyuu
(f(8(x) =1 (8(x) (8x)
(sin 2x + 1)) =
=(cos(2x+1)) - (2x+1) =

=2 cos 2x + 1)



f(x)=3-2x  f(x)=-2
glx)=x" g(x)=2
p(x) =sinx P (X) =cosx
f(p(x) )= 3-2sin x

P(f(x)) = sin (3-2x)
p(g(x) )= sin (x°)

g(p(x)) = (sin x)*



(f (p(x))) = (3-2sin x) = -2cos x

(p (f(x)) = (sin (3-2x)) =
= -2cos (3-2x)

(p(2(x))) = (sin (x°)) =2x-cosx’
(g(p(x))) = ((sin x)°) =

=2SINn X *COS X



Haiioume npouseoonvie pynkuuii:

(sin (4- Sx)) '= -5 cos (4-5x)
(cos (6x + = )) = -6 sin (6x + )
( cos (2- 8x)) = 2 sin (2-8x)

(sm X+ cos*x)’= 0

(2 sin (-x))'= -2 sinx



Camocmosamenvhasa paboma
Haiioume npouseoonsvie pynkuuii:

BAPUAHT 1 BAPUHAHT 2
1). (sin (2-3x)) "= 1). (sin (3+4x))'=
2). (cos (5x+2))'= 2).(cos (7x-3))'=

3). (% sin (12x + 6))'= 3). (% cos (15x -2))'=
4). (4 cos (x - Z» = 4).(3sin(x +%)) =

T
). (-2sin Bx+ 3= 5). (4 cos (2x - ) =



Omeemul K camocmoamenvHou pavome

BAPUHAHT 1 BAPUHAHT 2
1). -3 cos (2-3x) 1). 4 cos (3 + 4x)
2). — 3 sin (Sx +2) 2). -7 sin (7x - 3)
3). 2 cos (12x + 6) 3). — 3 sin (15x — 2)
4).—4sin(x-g) 4)-3cos(x+%)

n -
5).-6¢cos Bx+3)  5)-8sin(2x-T)



Jlomawmmnee 3a0anue:

1) cmp.333, 6b1600
¢hopmynst npouszeoonou

¢pynukuyuu f(x) = sin x
2) Ne 42.2

42.2. a) y = sin (3x — 9); B) y = sin (5 - 3x);
0) y = cos (-;E - 4x ]; r) y = cos (9x — 10).



Ilpou3zeoonvie mpuzonomempuueckux
U C/LOMCHBIX (DyHKUUU

Umo y3nanu na ypoke?
(sin x) " =cos x
(cos x) =—sinx

f(eg(x) =1 (€(x) (g(x)

quy HayuunUCh 9 Cnacnbo 3a ypok!




